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Ολοκληρώθηκε η χειμερινή κατασκηνωτική 
περίοδος για τους μαθητές στο Τσουντσόν της 
Νότιας Κορέας
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Ολοκληρώθηκε η χειμερινή κατασκηνωτική περίοδος για το 
2025 για τους μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου στο 
Τσουντσόν της Νότιας Κορέας.

Συγκεκριμένα την Πέμπτη 13 Φεβρουαρίου τελέσθηκε η Θεία Λειτουργία και 
συμμετείχαν όλοι οι κατασκηνωτές και μετέλαβαν των Αχράντων Μυστηρίων, 
αφού είχαν εξομολογηθεί όλοι από το προηγούμενο βράδυ.

Στο τέλος τής Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κορέας και 
Έξαρχος Ιαπωνίας κ. Αμβρόσιος μίλησε σχετικά με την ευαγγελική περικοπή (Ιω. 
15: 12 -17) σχολιάζοντας το χωρίο: «Εσείς είστε φίλοι μου, αν κάνετε όσα εγώ 
σας δίνω εντολή», συνδέοντάς το με το φετινό σύνθημα «Να αγαπήσουμε 
περισσότερο τον Χριστό, διότι ο Χριστός είναι το Παν».

Και επειδή της πνευματικής τροφής έπεται η φυσική τροφή, ακολούθησε πρωινό 
και συζήτηση με τα παιδιά.

Στην ελεύθερη ώρα οι χαρούμενες φωνές πλημμύρισαν την κατασκήνωση και τα 
παιχνίδια και η μουσική διαδέχονταν το ένα το άλλο.

Μετά το μεσημεριανό γεύμα οργανώθηκε εξόρμηση σε ένα κοντινό παγοδρόμιο, 
όπου σχεδόν όλοι είχαν μια «παγωμένη», υπέροχη διασκέδαση και τα πρόσωπα 
έλαμπαν ακόμη περισσότερο στον λευκό πάγο.

Αφού επέστρεψαν στην κατασκήνωση, τους περίμεναν εκλεκτά εδέσματα, τα 
οποία και τίμησαν δεόντως όλοι ανεξαιρέτως, καθώς και πολύ γέλιο κατά τη 
διάρκεια της ώρας ψυχαγωγίας.

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=25
/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1222


Την επομένη μέρα, Παρασκευή 14 Φεβρουαρίου, και τελευταία στη χειμερινή 
κατασκήνωση για τους μαθητές, οι φωνές ενώθηκαν δοξολογικά και 
ευχαριστηριακά προς τον Θεό που τους αξίωσε τόσων υπέροχων εμπειριών, 
ευκαιριών και συναναστροφών.

Την πρωινή προσευχή διαδέχθηκε το πλούσιο πρωινό γεύμα· πλούσιο σε φαγητό, 
μα περισσότερο σε συναισθήματα και πνευματικές εμπειρίες.

Ακολούθησε η γιορτή λήξης της περιόδου και κάπως έτσι οι φίλοι αναχώρησαν 
με την υπόσχεση να ξαναβρεθούν όλοι μαζί το συντομότερο.


